История МКОУ «Саидкентская СОШ»


              Первоначально школа была  построена в 1957 г. после переселения. В начале школа состояла из двух помещений. Они  были построены средствами и усилиями сельчан из булыжника. Действовала она как начальная школа. Директором школы на этот период был Айдумов Магомедага Шафиевич. В 1976 году сельчане на свои средства к этим двум классным помещениям из саманного кирпича пристроили ещё три класса, в результате, школа стала Сийидкентской восьмилетней школой. С 1976  по 1980 годы школой руководила Сулейманова Муслимат Исмаиловна. В 1980 году на государственные средства из дербентского камня к школе пристроили ещё два классных помещения. Со следующего года школа стала средней школой. С 1981 года по 1982 год школой руководил Мирзаметов Мирземет. С 1982 года по 2002 год средней школой руководил Гаджиев Буньямудин Магомедович.С 2002 года по настоящее время директором Сийидкентской средней общеобразовательной школой является  Исаев Ямудин Магомедович.
          С 20 марта 2014 года школа переименована в МКОУ «Саидкентская СОШ».
           Свой вклад в развитие образовательного процесса внесли ветераны педагогического труда, Почётные работники в сфере образования РФ Рамазанов Фахрудин  Сейфулахович и Рамазанов Рамазан Мирзалиевич. Сейчас они на заслуженном отдыхе.
           В данное время школа занимается в две смены. В школе трудятся 
29 педагога, из них два учителя высшей категории, 15 – первой категории 
и 9 технических работников.
           В школе  продолжают успешно трудиться  «Почетные работники 
[bookmark: _GoBack] сферы образования РФ»: Гаджиев Буньямудин Магомедович, Рагимханова Замина Мукаиловна и ветераны педагогического труда: Сулейманова Муслимат Исмаиловна, Мисриханова Пакизат Магомедовна, Асланова Маисат Мейбулаевна , Римиханова Алма Алимирзоевна и Каибханова Сержанханум Ахмедовна.
          Сегодня школа является гордостью села. В ней учатся 150 учащихся.
Школа особо гордится успехами наших выпускников: Исаев Муса Рамазанович- кандидат физико –математических наук, заслуженный учитель Дагестана, Давудов Абдурагим  Абдукеримович- кандидат технических наук, Темирханов Нурмет Магомед-Шафиевич –кандидат медицинских наук, Исрафилов Кахриман Вердиевич-подполковник полиции, Рамазанов Велибег Мусаханович- майор в отставке, Ахмедов Тельман Тагирович- майор полиции. Школа и односельчане гордятся нашими спортсменами: Алисултанов Мадрид- чемпион мира по рукопашному бою-2004 год,
Римиханов Заур –чемпион России по боксу-2003 год. Они сегодня работают
 в разных концах страны на самых различных должностях.

